YPOK Ne 95

TEMA. AINEHHA AECATKOBOIO APOBY HA HATYPAJIbHE YXCJ10

Jata

Yuyutenob

MeTa: ygockoHanuTn BMiHHS BUKOHYBATUW AiNEHHS 4ECATKOBOro Apoby Ha Ha-

TypanbHe Y1cno.

Tun ypoKy: yAOCKOHANEHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6naaHaHHS Ta HAOYHICTD:

X14 YPOKY

I. Opranizaumiitanit eran

II. IlepeBipka JOMAUIHLOTO 3aBTAHHA

1. Ileperipka 3aBIaHHHA, 32aXAHOI0 32 MiAPYIHHKOM

1)

r)
x)
2)

3)

4)

a)
5)

2. BuKoHaHHA yCHUX BIIPaB
3HalgiTs NIy YaCTHUHY YACTKH:
32,96:8; 6)4,71:4; 8)0,873:3;
2,64:8; 1)100,26:9; ) 49,5:10;
60,745:5; 3)15,32:16.
3MeHIiTL yaABigi 9Huca:

6,8; 0,08; 8,46.
3MeHIIiTh yTPUYi YKcIa:

2,4; 24,65 0,3; 15,6; 3,09.
3HaiAiTh YKuCIIo, AKe B 4 pa3u MeHIIIe BiJ yucaa:
0,48; 6) 4,08; B) 8,008.

YKaKiTh IPaBUJIBHY BiITOBiAL:

1)1,07, 1) 2,5, 1) 0,08,
53,5:5=2)10,7, 6)1,75:7=2) 2,05, 8)0,48:6=2) 0,8,
3)1,7; 3)0,25; 3) 8;
1) 6, 1) 0,3, 1)0,2,
14,4:24=2) 0,6, 1)0,75:25=2) 0,03, e)1:5=2) 20,
3) 0,06; 3) 0,003; 3) 0,02.
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3. BainonuryBaHHA

BeTaHoBiTE BixznoBigHICTE MiK YacTKOIO0 Ta 11 3HAYEHHAM.

BapianT 1 Bapianr 2
1 25,26:60 A | 0,305 1 468:3600 A 5,09
2 935:220 B 0,2 2 14,985:45 B 0,13
3 18,91:62 B 4,25 3 3563:700 B | 0,025
4 780:300 I | 0,421 4 1,28:32 r | 0,333
5 16,2:81 bl 2,6 5 0,45:18 I 0,04
Bapianr 3 BapianT 4
1 513:9 A 1,08 1 0,738:30 A 24,5
2 4,032:16 B 0,09 2 882:36 B | 0,306
3 75,6:24 B | 0,252 3 94:400 B | 0,0246
4 10,8:120 r 3,15 4 1,44:60 r | 0,024
5 27:25 pil 0,57 5 26,01:85 O | 0,235
Bidnoegidi
BapianT 1 BapianT 2 Bapianr 3 BapianT 4
1 N B pil B
2 B T B A
3 A A r bl
4 pil I B r
5 B B A B

II1. ¥YaockonateHHd 3HAHL i BMiHb

1. PoboTa 3 miapyaHMKOM

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)
a)

IV. IlinburTa migcyMKiB ypoky

2. MoxaTKOBi 3asgaHHA

3a opmysolo y =x:3 06YHKCIITE 3HAYEHHSA Y, AKIIO X ZOPiBHIOE
0,81;1,02; 3,12; 14,001.
¥ ckinbKM pasie: a) cyma umced 8,46 i 4,84 6inbima Big uncsa 7; 6) pis-
Huga yuces 30,73 1 19,03 6inbia Big yncna 9?
ApriBka npoixana 298 kM 3 mocTiliHOIO MIBHUAKICTIO 3a 4 107. CKinb-
KU KijlomeTpiB mmpoixaia aBriBka 3a 1 rog?
Bixgcranp misk nBoma micramu 45,5 KM. 3a AKHHA yac MOTOIUKJIICT
TO/I0JIa€ IO BiICTaHb, AKIIO0 Oyae IxaTu 31 mBuAKicTIO 65 KM/TOR?
ITepumeTp PiBHOCTOPOHHLOTO TPUKYTHUKA JopiBHIOE 18,6 cM. Homy
IopiBHIOE #oro cropoua?
Ilepumerp kBagpaTa HOPiBHIOE 25 cM. 3HAUITH ILTOLTY I[HOI0 KBaApaTa.

Po3p’skiTh pIBHAHHA:

3,2x+5,6+5,8x =17,21; 6) 3x+1,2x+6,7x =109.

V. JlomaniHe 3aBgaHHS

1.

3aBIaHHSA 32 NIAPYYHHKOM:
2. Hodamkoge 3asdanns. Ik 3MiHNTLCA YaCTKa, AKIIO AijdeHe 36iib-
muTuy 11,1 pasa, a ZiNpHUK 3MeHIINTH B 3 pasu?
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